
9 z 10 žen by udělalo radost, kdyby je
někdo obdaroval skutečně účinnou
kolagenovou kůrou
Zeptali jsme se žen na to, jaké zkušenosti mají s kolagenem a jestli by jim udělalo radost,
kdyby dostaly kolagen jako dárek.

Více než 94 % z dotázaných by udělalo radost, kdyby je někdo obdaroval skutečně účinnou
kolagenovou kůrou.

Téměř 95 % žen, které se zúčastnili našeho dotazníkového průzkumu, uvedlo, že kolagen
znají a vědí, jaké jsou jeho účinky. 9 z 10 žen bylo s výsledkem užívání kolagenu spokojeno.

S užíváním kolagenu má zkušenosti necelých 70 % dotázaných žen.

Skoro tři čtvrtiny z oslovených žen užívalo kolagen v tabletách nebo v prášku.
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